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QUESTAO 1 - Observe a figura abaixo que mostra um Diagrama da Arvore (também conhecido como arvore de
possibilidades). O diagrama mostra a quantidade de nimeros de dois algarismos que podem ser formados

pelos digitos 3, 4 e 5. (Verifique o resultado utilizando o principio multiplicativo para responder)
a)Quantos nimeros de dois algarismos que podem ser

formados pelos algarismos 3, 4 e 57

DIAGRAMA DE ARVORES x
ALGARISMO ALGAREMO  NUMERD numeros
DA DEZENA DA UNIDADE FORMADO

3 —s 33 b) Quantos numeros de dois algarismos que podem ser

formados pelos algarismos 1, 2, 3 e 67
3 —id3 ,
4 éq —44 || numeros
c¢)Quantos numeros de trés algarismos que podem ser
5 § w54 formados pelos algarismos 8, 7e 2?

|
numeros A

d) Quantos numeros de quatro algarismos que podem sep=""

formados pelos algarismos 5, 9 e 47
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QUESTAO 2 - Uma turma do 8° ano com 30 alunos vai eleger um representante e um suplente.

Analise as questdes abaixo e responda:

a) De quantas maneiras distintas a dupla de alunos “representante da turma e suplente” podera ser formada?

| escolhas diferentes

b) Para refletir seu papel de cidadao participativo em sua comunidade escolar:
vocé conhece quais sao as responsabilidades que uma pessoa deve ter como

fungdo de representante da turma ou de seu suplente?
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c) Marque abaixo quais as habilidades socioemocionais qualquer pessoa precisa desenvolver para ser um

cidadao participativo em sua comunidade:

AMABILIDADE AUTOGESTAD EMOCIONAL COMOS OUTROS

d) Muitos alunos consideraram nao ter algumas das habilidades marcadas acima e ndo participaram da
eleicdo. Apenas 10 alunos da turma do 8° ano se candidataram. Considerando essa quantidade de

candidatos, de quantas maneiras distintas a dupla “representante da turma e suplente” podera ser formada®?

I escolhas diferentes
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= QUESTAO 3 - Uma pessoa que esta em Belo Horizonte vai viajar para o litoral da Bahia, passando pela sua
. cidade natal localizada no interior da regiao norte de Minas Gerais. Existem 3 rodovias que ela pode
: escolher para ir de Belo Horizonte até a sua cidade natal. Depois que chegar na cidade natal e descansar
- da viagem, ela podera escolher uma das 4 rodovias para chegar até o litoral da Bahia onde vai curtir suas
: férias. Analise as questdes abaixo e responda:
. a) Veja o diagrama que mostre as rodovias interligando as trés cidades.
==
= Belo Cidade Litoral da
- Horizonte natal Bahia
=
=2
=
= b) De quantas maneiras distintas ela pode ir de Belo Horizonte para o litoral da Bahia,
passando pela cidade natal?
= _
' trajetos diferentes
>
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QUESTAO 4 - Uma escola fez uma eleicédo para formar a diretoria de um grémio estudantil com o seguinte

regulamento: o aluno mais votado ocuparia o cargo de presidente do grémio, o segundo, de vice presidente
e o terceiro, de tesoureiro. Analise as questdes abaixo e responda:
a) Se apenas quatro alunos se candidataram para a eleigao, de quantas maneiras distintas é possivel

formar a diretoria do grémio estudantil?

.J escolhas distintas

b) Nessa eleigao, existe a possibilidade de um mesmo candidato ser eleito
para ocupar mais de um cargo da diretoria do grémio estudantil nessa
escola?
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QUESTAO 5 - Em um novo sistema de emplacamento de veiculos, as placas possuem uma sequéncia de 3
letras, 1 algarismo, 1 letra e 2 algarismos. As letras podem ser preenchidas por qualquer uma das 26 letras
do alfabeto e os algarismos podem ser preenchidos com qualquer algarismo de 0 a 9 do sistema de
numeracgdo decimal. Responda:
» Se for considerada a repeti¢do, quantas sdo as possibilidades de placas? (Marque a resposta que ndo
corresponde ao célculo correta)
a) 26* . 1000
b) 26% . 2600
c) 26* . 103
d)26.26.26.10.26.10.10
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